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В налоговых уведомлениях на уплату налогов физическими лицами содержатся
разделы с НДФЛ за 2024 год, рассчитанные на основании сведений о доходах,
которые представлены налоговыми агентами, банками, букмекерскими конторами,
тотализаторами, организаторами лотерей, казино или залами игровых автоматов.

Уведомление содержит сведения по источникам доходов, суммам дохода,
налоговой базе, ставке и налога в разрезе каждого источника и по совокупности с
отражением суммы налога, подлежащей уплате.

Основными видами доходов, по которым произведен расчет НДФЛ, являются:

Доходы, превышающие по совокупности налоговых баз пять миллионов рублей от

налоговых агентов, банков, отдельные виды доходов, отражённые в декларации
3-НДФЛ. Это – зарплата, премии, дивиденды, выплаты по гражданско-правовым
договорам, проценты по вкладам, арендная плата, доходы от осуществления
предпринимательской деятельности.

Налоговые агенты исчисляют и удерживают НДФЛ с выплаченных ими доходов
независимо от совокупной величины доходов физического лица, полученных в течение
года от остальных налоговых агентов. Дивиденды учитываются налоговыми агентами
отдельно от других видов выплачиваемых доходов.

Налоговым органом определяется совокупность налоговых баз от всех источников
дохода, включая дивиденды, и осуществляется расчёт налога по ставке 15% с учётом
сумм налога, исчисленных и удержанных налоговыми агентами, а также уплаченного
физическим лицом по 3-НДФЛ. Доходы от продажи движимого и недвижимого
имущества и по договорам страхования, отраженные в декларации, при расчете налога
по налоговому уведомлению по совокупности баз не учитываются.

Доходы в виде процентов по вкладам в нескольких банках, по которым совокупный

процентный доход превышает необлагаемый процентный доход в сумме 210 000
рублей.

Учитываются проценты, выплаченные (перечисленные банком на счёт) в 2024 году.

По вкладам, открытым до 01.01.2024, срок действия которых превышает 15 месяцев и
выплата процентов произведена в конце срока действия, учитывается только та часть
процентов, которая начислена за 2024 год.

При несогласии с суммой дохода, отражённой в сведениях банка в Личном кабинете
(сумма не соответствует фактической, отсутствуют счета в данном банке), физическое
лицо вправе обратиться в соответствующий банк с заявлением о представлении
уточнённых сведений о вкладах.

Корректировка налоговых обязательств не производится без наличия уточнённых
сведений банка.

Срок уплаты по налоговым уведомлениям -

не позднее 1 декабря 2025 года

Все о налоговом уведомлении


